

【标题】大通小伙李延红：平凡善举，闪耀青藏公路线

记者：郭万财 许英 杨彩霞 洛布加

【导语】生活中，总有一些瞬间触动人心，总有一些善举温暖世间，总有一些凡人微光，照亮我们前行的道路。我县卡车驾驶员李延红，在送货途中以实际行动书写善举，及时伸出援助之手，小行大爱静水深流，平凡人彰显发光时刻。

【正文】9月19号，李延红从格尔木出发前往拉萨送货。9月20号下午5点，他经过唐古拉山时，注意到一辆大卡车停在路边。起初，他并未在意这一情况。然而，在9月21号晚上11点左右，当他返程再次经过唐古拉山时，发现那辆大卡车依旧停在那里。

【同期声：大通县卡车驾驶员 李延红】我从格尔木上去的时候看到他的车停在那个位置，就停在唐古拉山上，我上去时没在意，我卸完货回来，它（车）还在那儿。

【正文】出于担忧，李延红停好自己的车后，与另一名挂车司机一同上前敲窗查看。透过车窗，他们发现该驾驶员躺在驾驶室内，已经昏迷不醒。李延红立即拨打了120急救电话和110报警电话。由于距离遥远，救护车无法立即到达现场。危急时刻，李延红和同伴决定立即驾驶大卡车与救护车汇合，为昏迷的驾驶员争取宝贵的救治时间。

【同期声：大通县卡车驾驶员 李延红】然后我上去看了一眼，他已经昏迷在（车）里面了。然后我们就给公安局打

电话，给 120 打电话，他们过来拉人，然后我们一直持续到早上 3 点钟，把人送到救护车上。

【同期声：大通县卡车驾驶员 李延红】然后我返回到格尔木的时候，（昏迷驾驶员）家属给我打电话，说是车上有葡萄要送到樟木口岸那边，然后叫我帮忙给他送一下。我连夜坐火车去开车，开他们的车去送葡萄，然后一直送到樟木口岸，排了三天队，也卸不了货，然后又从樟木口岸开那个车到深圳去卸货，卸完货之后，我又从深圳把他们车开回他们老家河北廊坊，然后前后一共花了二十多天。

【正文】李延红，这位 29 岁的我县宝库乡山城村村民，在青藏公路上，用自己的行动书写着凡人善举。每一辆行驶在青藏公路上的卡车，都承载着生活的重量与家庭的期盼，而李延红的故事，就像这条公路上的一束光，照亮人心。他的义举，展现了无私奉献、乐于助人的高尚品质，诠释了人间真情与大爱。

【同期声：大通县卡车驾驶员 李延红】如果以后遇到这种事情，我还会义无反顾的去做，因为这是我们应该做的。